11Iro

HAms: Erop
Bo3spact: 19

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.03.2024 04:48:59

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpaua: 17.03.2024 08:14:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315509/answer/315510




B ob6nactu BeHeyHOU 60p0o3abl y Bac uMeloTcs epiaMyTPOBEIE MTAlyIbkl. ITO HOpMa, 3TO
pa3pacranus snutenud. [1o moBogy ux 0eCIIOKOUTHCS He CTOUT. Ha camoii ToI0BKE MOTYT OBITh
IIpU3HAKU BocnajeHus. Ecnu Bel XKuBeTe M0JI0BOYM XXU3HBI0, TO BaM CTOUT chenaTh aHa/IU3 Ha
yporeHuTanbHylo nHdekunio MmetonoM I11IP u o6cyouTh pe3ynbTaTh C YPOIOTOM UJIH IePMaTOI0TOM.



